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A kocsonya titka
a közösségben rejlik

 Kellemest a hasznossal kötötte össze a Tó-
sokberéndért Egyesület március elsején, amikor 
a disznóvágás utáni kocsonya főzését, majd elfo-
gyasztását, valamint a leendő közösségi tér meg-
tervezését egy kalap alatt, az Ajka 60 program 
keretében bonyolította le.

A közösségi tér funkciójára 
számos ötletet adott a félszáz 
résztvevő. A parkoló és a ke-
rékpártároló mellett, gyerekek 
részére játszótér és felnőttek 
számára egy street workout 
pálya kialakítása merült fel 
első javaslatként. Mivel Tó-
sokberénden nagy hagyomá-
nya van a kuglizásnak, ezért 
főként az idősebb férfiak kér-
ték ennek a pályának a meg-
építését, de mellé - leginkább 
hölgyek részére - egy lengő-

teke pálya elhelyezésére is ér-
keztek javaslatok. Futópályát 
többen szeretnének, így nem 
kellene kimenni az erdőszél-
re azoknak, akik ezt a moz-
gásformát űzik. Olyan terü-
letre is érkezett javaslat, ahol 
csoportos bográcsozásra és 
szalonnasütésre lenne lehető-
ség, de az úgynevezett tábori 
konyha kialakítására is volt 
igény. Mivel a városrész nem 
rendelkezik állandó színpad-
dal, ahol előadásokat, külön-

féle rendezvényeket lehetne 
tartani, ezért egybehangzó 
igény merült fel egy szabadtéri 
színpadra. A tósokberéndiek 
emlékhelyének a kialakítását 
is javasolták, ahol méltó ün-
nepségeket lehetne tartani. 
Bizony ezek az ötletek komoly 
tervezést igényelnek és sokba 
kerülnek. Lesz dolga bőven 

a Geri Gyula által vezetett 
csoportnak, kiválasztani a 
leginkább megvalósítható ja-
vaslatot a beadási határidőig, 
március 15-ig.

Az ötletelések után már na-
gyon várta a közösség, hogy 
vajon a Csendes Róbert irányí-
tásával készült kocsonya mi-
lyenre sikerült? Bizony nem 
kellett szégyenkezni a 14 szor-
gos háziasszonynak. A gazda-
gon elkészített finomságnak 
sikere volt, sajnálhatják, akik 
kimaradtak ebből a kulináris 
élvezetből! Örvendetes, hogy 
jutott belőle a hajléktalan szál-
ló lakóinak és néhány szűköl-
ködő falubelinek is.

A finom vacsora után meg-
beszélték a következő ren-
dezvény szervezési feladatait, 
majd előkerült Csorba Tamás 
harmonikája és éjszakába 
nyúló nótázással zárult a tar-
talmas program.

Cs.B.É. 
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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Újra
„hullámoztak”
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Barikádok 
emelkednek

Közeledik március 15-e, a forradalom  és 
szabadságharc évfordulója, és a harci szel-
lem egyre fokozódik. Ahelyett, hogy kiegyez-
nének a szembenálló felek – hagyományo-
san a bal- és jobboldal, de ma már egyre 
inkább a gondolkodók és a megvezetettek 
–, új barikádok emelkedtek az elmúlt na-
pokban. Közös vonásuk, hogy mindkettőt a 

Fidesz-KDNP hű „harcosai” emelték. Az egyiket Budapesten 
a Fidesz Lendvay utcai székházában, ahol nem engedték 
be (dr.) Deutsch Tamás EU parlamenti képviselő sajtótájé-
koztatójára (dr.) Ujhelyi István MSZP-s EU parlamenti képvi-
selőt. A másik barikád pedig a szombathelyi közgyűlésben 
emeltetett, ahol az erőviszonyok megváltozásával élve a 
baloldali önkormányzati képviselők készültek megszavazni 
egynémely, szájuk íze szerint való helyi rendeletet.
Tehát  hiába próbált meg bejutni Deutsch Tamás fideszes 
EP-képviselő elmúlt vasárnapi sajtótájékoztatójára Ujhelyi 
István, az MSZP európai politikusát nem engedték be a nyil-
vánosan meghirdetett eseményre. A szocialista képviselő 
ezért a tájékoztató helyszínéül szolgáló Lendvay utcai párt-
székház előtt cáfolta a kormánypárt (Deutsch) állításait a 
sajtó képviselőinek. 
Persze ezek a cáfolatok nem azoknak szólnak, akik követik 
a híreket, hiszen Deutsch Tamás nem mondott semmi újat 
– Timermans és a szocialisták „összeborulása” a „rasszis-
ta, és antiszemita Jobbikkal” – és más, sarkaiból kiforgatott 
igazságokat mantrázva. Ezeket és a többi mondvacsinált 
ostobaságot Ujhelyi úgy minősítette, hogy Deutsch „ordas 
nagy hazugságokat” terjeszt – nem, mintha nem ismerné 
azt a dokumentumot, amelyben az Európai Bizottság téte-
lesen és világosan megcáfolja a kormánypártok állításait.
Ez után valamivel került nyilvánosságra az a bornírt barom-
ság – ugyancsak Deutsch szájából – miszerint Magyaror-
szágon a munkavállalók többsége örömmel dolgozik többet 
heti negyven óránál és ezért nem is vár el semmiféle ellen-
szolgáltatást, mert mindezt hivatástudatból teszi. Nem tu-
dom, én biztosan csak a kisebbséggel találkozom, mert akit 
eddig megkérdeztem, ízes káromkodások közepette küldte 
el akárhová az ilyen kijelentések gazdáját.
Szombathelyen is forr a levegő, itt ténylegesen barikádot 
emelt a hirtelen kisebbségbe került Fidesz-KDNP frakció, 
megpróbálva megakadályozni a közgyűlés további műkö-
dését. Persze egészen megakadályozni nem tudta, így a 
többségbe került baloldali képviselők gyorsan el is kezdték 
a „takarítást”. Először is elmozdították helyéről a helyi mé-
diacentrum és televízió igazgatóját, Lovass Tibort, aki nem 
mellesleg a Helyi Televíziók Országos egyesületének elnöke 
is. A HTOE természetesen azonnal és nyomatékosan tilta-
kozott az aktus ellen, és kérte Lovass visszahelyezését, ez 
idáig mindhiába. 
De térjünk vissza Ujhelyi akciójához, aki az említett ese-
ményre magával vitte európai programjának egy példányát, 
amely tartalmazza a szocialisták európai vízióját és válla-
lásait, és amelyek ugyancsak gyökeresen ellentétesek a 
Fidesz ezzel kapcsolatos hazugságaival. „Ha nem bújt volna 
el gyáván, akkor azt is megkérdeztem volna tőle, hogy vajon 
kiket tart a Fidesz a néppárti közösség ’hasznos idiótáinak’, 
akikre Orbán Viktor hivatkozott legutóbbi nyilatkozatában, 
de azt is megkérdeztem volna: hogyan akar Magyarország 
érdekében a következő hétéves költségvetésről megál-
lapodni, ha közben ilyen és ehhez hasonló konfliktusokat 
generál saját pártcsaládján belül is” – fogalmazott Ujhelyi, 
hozzátéve: végtelenül szánalmasnak tartja, hogy a Fidesz 
csak zárt ajtók mögött mer tájékoztatókat tartani és retteg 
a valódi, nyilvános vitától. 
Most már nyugodtan idézhetjük Virág elvtárs bugyuta sza-
vait a Tanú című filmből: elvtársak, a nemzetközi helyzet 
egyre fokozódik. És hogy ezt belássuk, ma már ki sem kell 
mozdulnunk Ajkáról.

Nemo 

Vietnámban
jártak

Nemzeti
kincsünk
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Az utolsó
családi kép

Brüsszlbe
utaznak
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A jó kocsonya összehozza az embereket� (Fotó: Cs.B.É.)

Nézni is „tereh”� (Fotó: Cs.B.É.)

Ünnepi megemlékezés
Szeretettel várjuk a város lakóit az 1848-49-es for-
radalom és szabadságharc tiszteletére rendezett 
ünnepi megemlékezésre 2019. március 15-én. 

Program: 
9.30 Honvéd sírok koszorúzása a régi temető-
ben 
9.30 Kézműves foglalkozás gyerekeknek a Kos-
suth-parkban 
10.00 Megemlékezés és műsor a Kossuth-szo-
bornál 

Ünnepi beszédet mond: Szőllősi Veronika Virág, 
a Városi Bölcsőde intézményvezetője

A Pannon Várszínház ünnepi műsora. 

A megemlékezésen közreműködik: az Ajka Váro-
si Bányász Fúvószenekar 

Kérjük a pártok, társadalmi szervezetek képvi-
selőit koszorúzási szándékukat március 13-ig 
szíveskedjenek jelezni a 88/200-388-as és a 
88/211-744-es telefonszámon.

Március 15-i ünnepségek
Tósokberénden az iskola előtt téren, 

március 14-én (pénteken) 16.30 órá-
tól koszorúzással egybekötött ünnepi 
megemlékezést tartanak az 1848-1849-
es forradalom és szabadságharc emlé-
kére. Az ünnepi rendezvényre szeretet-
tel hívnak minden tósokberéndi lakost. 
Ünnepi beszédet mond: Rieder András 
önkormányzati képviselő. A műsor-
ban közreműködnek a Regös Nyugdí-
jas Klub tagjai és a Szent István Király 
Róm. Kat. Általános Iskola diákjai 

* * *
Bakonygyepesen a Gyepesi Öröksé-

günk Egyesület szervezésében koszorú-
zással egybekötött ünnepség lesz márci-
us 14-én (pénteken) 14 órakor az 1848-as 
Emlékműnél az iskola előtti téren. Ün-
nepi beszédet mond Pék Attila önkor-
mányzati képviselő. Közreműködik a 
Gyepesi Nyugdíjas Klub énekkara.

* * *
 A Csékúti Baráti Kör tisztelettel 

meghívja az 1848/49-es Forradalom és 
Szabadságharc 171. évfordulója alkal-
mából rendezendő koszorúzási ünnep-
ségre, amelynek kezdte: március 15-én 
16 órakor lesz a csékúti temetőben ál-
lított kopjafánál. Ünnepi köszöntőt 
mond Angermayer Judit az Ajkai Városi 
Múzeum vezetője. A műsorban közre-
működnek: Ajka Városi Bányász Fú-
vószenekar, verset mond Kaszás Erika 
tanuló.

A rövid megemlékezés után a szerve-
zetek és magánszemélyek koszorúznak, 
ezt követően a résztvevők a Bánki Do-
nát Természetbarát Egyesület tagjainak 
részvételével kisétálnak a csékúti Óte-
metőbe, ahol elhelyezik az emlékezés vi-
rágait a néhai nemzetőrök sírjainál. 

Mindenkit szeretettel vár a Csékúti 
Baráti Kör!
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Lili a tizedik
megajándékozott

 Horváth Lili kapta ajándékba a Nosztalgia 
Nyugdíjas Klub tagjaitól a pehelypaplant a kö-
zösségi házban március 2-án tartott sudrin.

A falusi és gasztronómiai 
hagyományokat őrző klub 
hölgy tagjai tizedik éve fosz-
tanak tollat, amelyet Klein 
Józsefné ajánl fel. A tollfosz-
tást januárban és februárban 
tartják a klubnapokon. A 10-
12 liba tollának a fosztásához 
többször össze kell jönniük. 
A tollból Kelemen Erzsébet 
varrta  a takarót, az idén Lili-
nek. A kislány a tizedik, akit 
a nyugdíjasok megajándé-
koztak. A sudri, amely régen 
a tollfosztást lezáró vidám 
összejövetel volt, szintén a 
hagyományőrzést szolgál-
ja, valamint egy évtizede az 
ajándékozás ideje is. Az ün-
nepségen Gerencsér Hilda és 

Utassy István önkormányzati 
képviselő adta át a paplant, 
és mindketten megajándé-
kozták a családot. Szimeisz-
ter Imréné klubvezető   kér-
désünkre elmondta, minden 
évben egy helyi kisgyerme-
ket választanak ki. Az ilyen 
alkalomhoz a vendéglátás is 
hozzá tartozik. A tagok saját 
készítésű krémes süteményt, 
rétest, pogácsát vittek, a klub 
töltött káposztával vendégelt 
meg mindenkit. A sudrira 
azok a tagok is elmentek, akik 
már beköltöztek a belvárosba. 
Elfogadták a meghívást Lili 
rokonai is, akik szintén jól 
érezték magukat. A kislány 
édesapja, Horváth Dávid el-

mondta, Lili az első gyerme-
kük, tavaly június 3-án szü-
letett, szépen fejlődik, vidám. 
Szombat este már birtokba 
is vette az új takaróját. Szi-
meiszter Imréné elmondta, 
hogy gyermeknapra meg-

hívják mind a 10 gyermeket 
és családjukat, akik kaptak a 
klubtól takarót. Kilenc család 
Bódén él, egy pedig a közeli 
Csikólegelőre költözött. 

(ta) 

Lili gyorsan birtokba vette ajándékát
� (Fotó: Györkös)

Nyugállományba vonult 
a Waldorf program meghonosítója 

 Nyugállományba vonult Szedresi Gáborné, a 
gyermekek szeretett Lia nénije, aki meghonosí-
totta Ajkán a Waldorf óvodai programot. A je-
lenlegi és egykori óvodások szülei, a ma már is-
kolás egykori waldorfos gyerekek február 26-án 
búcsúztak el tőle.

Amit tőled megtanultam, 
nem felejtem el, amíg élek, s em-
lékezem, énekelték  az ünneplők 
Koncz Zsuzsa dalát. 

A Fészek Waldorf Alapítvány 

kuratóriumi elnöke, Lovas Irén, 
akinek két, ma már tizenéves fia 
is a csoportba járt, ünnepi kö-
szöntőjében kijelentette, hogy 
az egykori óvodásokból kisisko-

lások majd kamaszok lettek, de 
szüleikkel együtt emlékeznek az 
együtt töltött boldog  évekre. A 
nyugdíjba vonulás egy mérföld-
kő, de nem záróvonal. A mun-
kában töltött évek véget értek, 
de az óvodától nem búcsúzik, 
bármikor szeretettel várják Lili 
nénit, aki az alapítvány kurató-
riumának is tagja marad. 

Az egyik szülő, Bilics Bea, 
akinek harmadik gyermeke 
jár a csoportba, felidézte a szép 
emlékeket, az ünnepeket, a sár-
kányeregetést, a karácsonyi ké-
szülődést, a farsangot. 

Szedresi Gáborné a régi em-
lékeket felelevenítő fényképal-
bum lapozása közben idézte 
fel a kezdeteket. Elmondta, 
hogy Sopronban végzete ta-
nulmányait, amikor az Óvo-
dai nevelés című folyóiratban 
olvasta, hogy Magyarországon 
is megalapítják a Waldorf óvo-
dát. Solymáron 1990-ben volt 
egy bemutató. Annyian voltak, 
hogy el sem fértek a teremben. 
Az fogta meg őt, hogy  amikor 
a folyosón egy csomó sáros 
csizmát és sáros gyermekruhát 
látott olyan illatot érzett, mint 
annak idején Csékúton a nagy-

mamájánál. Első gondolata az 
volt: hazataláltam. Megfogta 
még az óvodában látható pu-
ritán egyszerűség, de minden 
minőségi anyagból készült. 
Miután befejezte tanulmánya-
it 1996-ban Csóka Nándorné 
hívta az ötös óvodába. A kö-
vetkező évben már érkeztek az 
első gyerekek. Mai helyükre, 
a Zöldikék óvodába 1999-ben 
költöztek. Először sem udva-
ruk, sem konyhájuk nem volt, 
de aztán minden kialakult. A 
Waldorf nem engedi be az ak-
tuális divatirányzatokat. Te-
vékenységük az évszakok köré 
szerveződik, a csoportszobában 
van évszakasztal, az év aktuális 
szakaszára jellemzően beren-
dezve. Fontos a családias jel-
leg. A módszer a hagyományos 
óvodánál is jobban bevonja a 
családokat. A nyugállományba 
vonuló szakember hozzátette, 
önkormányzati óvodában csak 
a vezetés teljes támogatásával 
működhet a Waldorf program. 

Szedresi Gábornétól a gyere-
kek már pár nappal korábban, 
az utolsó munkában töltött nap-
ján virággal búcsúztak el. 

(ta) 

Lovas Irén kuratóriumi elnök adta át az ajándékot Szedresi Gábor-
nénak az egykori Waldorf óvodás fiúkkal, Rózsa Levente Tóbiással 
és Rózsa Csongor Boldizsárral� (Fotó: Györkös)

Az élet titka
Tanár volt, ma önismereti 

oktató Köles Lívia, aki Lélekje-
lenlét címmel tartott előadást 
február 26-án a Nagy Lász-
ló Könyvtár és Szabadidő-
központ nagytermében. Az 
előadó saját versével  köszön-
tötte az érdeklődőket, amiben 
Isten gyermekeinek szólította 
az egybegyűlteket. Az előadás 
arról szólt, hogyan élhetünk 
boldogan, félelemmentesen, 
kihangsúlyozva a tudás ha-

talmát. Az élet gyöngysorán 
a kapocs a szellemünk, ami 
örök életű, és egyben kapcsol 
minket a Teremtőhöz is, a cér-
na a lélekszál, ami halhatat-
lan, és összeköti a szellemet a 
testtel, a gyöngyszem pedig a 
testünk, ami halandó, és a fel-
adata a földi életben a tapasz-
talatok szerzése.   Szólt arról, 
hogy mindenkinek milyen 
sok élete volt már idáig. Ha va-
lamit tudunk, rendelkezünk a 
megfelelő információval, ak-
kor attól nem félünk. A féle-
lem káros dolog, ugyanis az 
életben az egyik legfontosabb 
a nyugalom. Fontos az önis-
meret, amikor tudjuk honnan 
jöttünk, hova tartunk, mi az 
élet célja, mi a halál, mi törté-
nik halálunk után. Ha tudjuk 
a választ, akkor nem félünk, 
nem stresszelünk, meg tudjuk 
oldani a problémáinkat, ma-
gabiztosak leszünk. Az ember 
nem csupán test, hanem lélek 
és szellem is. A test meghal, 
utána a lélek és a szellem pi-
henni tér, mindaddig amíg 
eljön az alkalmas pillanat és 
ismét ember formájában lejön 

a Földre, oda, ahol biztosított 
a további fejlődése. Mindan�-
nyiunknak már több száz, 
sőt több ezer élete volt már, 
tette hozzá Köles Lívia. Majd 
elmondta, mi emberek kü-
lönbözőek vagyunk, vannak 
gazdagok, szegények, tehetsé-
gesek, tehetségtelenek. A ter-
mészet törvényei viszont min-
denkire ugyanúgy hatnak. 
Mi emberek kozmikus lények 
vagyunk, itt élünk a Földön, 

amely folyton mozgásban van 
és nem esünk le róla. Az em-
berekkel ellentétben a vadon 
élő állatok mind egyformák.   
Az előadáson szó esett arról, 
azért jövünk a világra, hogy 
fejlődjünk lelkileg és szelle-
mileg, mert amilyen állapot-
ban leszünk halálunk idején, 
a következő életünkben arról 
a szintről folytatjuk az éle-
tünket. Az összegzés után 
A lét című versével köszönt 
el, melynek tartalma az volt, 
hogy a lét milyen csodálatos, 
a halál nem a vég, hanem az 
átmenet kapuja, és minden-
kiben önmagában ott van a 
csoda. 

Az előadás után beszélgetés 
alakult ki. A hallgatók vissza-
jelezték, hogy megkapták a 
válaszokat az előző előadáson 
feltett kérdésekre. 

Jókedvűen, életvidáman, 
elégedetten távoztak, és je-
lezték, hogy a március 12-
én megrendezésre kerülő 
előadáson örömmel vesznek 
részt, aminek címe: Szeretet, 
szerelem, szexualitás.

TA 

Az önismeret magabiztossá tesz bennünket� (Fotó: Györkös)

Karitatív célt is szolgál a tehetségkutató
Örömmel léptek színpadra 

a lll. Hanghullám tehetségku-
tató verseny táncosai március 
harmadikán a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő-
központ színháztermében. A 
korábbi zenei verseny szerve-
zői az idén már a táncosokat 
is várták. Az érdeklődés nagy 
volt, Veszprém megye egyesü-
letei sok duót és csoportot in-
dítottak. Rejtő Anett és Rejtőné 
Csizmadia Márta kérdésünk-
re elmondta, hogy a fiatalabb 
korosztály, a gyermekek és ti-
zenévesek mutatkoztak be. A 
műfaj vegyes volt, rocky, mo-
dern tánc, balett, showtánc és 
versenytánc. A fellépők között 

számos tehetségre bukkantak. 
A fiatalok a kellemes hangula-
tú, oldott légkörű műsorban jól 
érezték magukat, látszott, hogy 
élvezik amit bemutatnak, értik 
és átérzik, hogy miről szól a 
tánc. A zsűri tagjai nem helye-
zéseket állapítottak meg, ha-
nem a szakmai tanácsok mellé 
minősítéseket adtak. Az arany 
minősítést elért versenyzők 
többsége továbbjutott a döntő-
be, amely április 7-én lesz. Ad-
dig azonban van egy újabb elő-
döntő, amelyen az énekesek és 
együttesek lépnek színpadra.

A szervezőktől megtudtuk, 
itt nemcsak a műfaj, a szerep-
lők életkora is vegyes lesz, 6 

évestől egészen a 40 éven felüli-
ekig. Az énekes elődöntőt már-
cius 10-én délután 2 órától ren-
dezik. A programon jelen lesz 
az X-Faktor stábja, ők is nagy 

érdeklődéssel figyelik mindig 
ezt a rendezvényt .

A szervezőktől megtudtuk, 
két éve ugyancsak Ajka adott 
otthont a ll. Hanghullámnak 

is. Sok tehetséget fedeztek fel, 
akik azóta rendszeresen kap-
ják a rendezvényszervezőktől 
a meghívásokat. Többen is-
mét megmérettetik magukat a 
Hanghullámon. A döntőben az 
is kiderül, ki lesz Ajka hangja, 
a legjobb ajkai lakosú énekes. 
A zsűri tagjai olyan elismert 
szakemberek, mint Bakler Il-
dikó táncpedagógus, Vajda 
Ádám táncoktató, Kovács Rita 
koreográfus, Módri Györgyi 
színművésznő, Németh-Nagy 
Viktória énektanár, Kiss 
Kamilka énekesnő és Abaházi 
Csaba műsorvezető-zenész. 

A rendezvény karitatív célt 
is szolgál. A belépőjegy meg-

vásárlói az ajkai kórház gyer-
mekosztályának működéséhez 
szükséges eszközök beszerzé-
sét támogatják. Az eszközöket 
a döntőn adják át az intézmény 
vezetőinek. Rejtő Anett kérdé-
sünkre elmondta, hogy az in-
tézmény vezetőivel egyeztetve 
szerzik be a szükséges eszökö-
zet, például lázmérőt, paplant, 
párnát, az éjszakát a gyerme-
keik mellett töltő szülők szá-
mára az ágyakat. Támogatókat 
is szívesen fogadnak, jelent-
kezni a hanghullam3@gmail.
hu címen lehet. Támogassuk 
együtt a tehetségeket és a beteg 
gyermekek gyógyulását! 

(ta) 

Fiatalság és lendület� (Fotó: Futó)
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Vietnám, a mosoly országa 
tücskökkel, bogarakkal

 A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ színháztermében a Dukán család viet-
námi kalandjait láthatták, hallhatták a Nyugdí-
jas Szabadegyetem február végi előadásán, ame-
lyet a családfő Dukán József nagy érdeklődés 
mellett tartott meg.

Szakmáját tekintve geológus, 
eddig már 6 nagyobb közösség-
nek mesélte el bő két hetes fel-
fedező útjuk tapasztalatait. Be-
mutatta a látott hat világöröksé-
get ,Hue császárvárost, Thang 
Long - Hanoi Császári Erőd 
központi részét, a Ha Long-öböl 
sziklaszirtjeit, az ősi Hoi An vá-
rosát - Vietnám Velencéjét, My 
Son romvárosát és a Trang An 
kultúrtáj Tam Coc részét.

Az előadás utáni beszélgetés-
ben, a természeti szépségeken és 
a több ezer éves épített környe-
zeten túl a vietnámi emberek 
életéről tudtunk meg többet, 
hiszen a beszámolóból kicsen-
gett, hogy a családnak szimpa-
tikusak volt a Délkelet-Ázsia  
eme szegletében élő népek, akik 

nagyon kedvesek, előzékenyek, 
becsületesek voltak velük. Né-
hány példával szemléltették 
is ez utóbbit.  Meglepetésként 
érte őket ugyanis, amikor az 
úti okmányukban felejtett 100 
dollárost visszaadták, vagy 
amikor hálával, szinte lesütött 
szemmel fogadták el a borra-
valót. Volt, hogy olyat kértek, 
ami az étterem kínálatában 
nem szerepelt,de azt egy másik 
vendéglátó helyről beszerezték 
számukra. A háziak taxit hív-
tak, buszt rendeltek, szállást 
foglaltak. Szinte minden kí-
vánságukat teljesítették és sehol 
nem érezték, hogy becsapták 
volna őket. Kisebb kirándulá-
saik végén ajándékkal kedves-
kedtek a magyar vándoroknak.  

Rendkívül nyugodtnak tűntek 
és az arcokon szinte állandóan 
mosoly ült.

Mindezek mellett az utcán 
kaotikus állapotok uralkodtak. 
Az idegen nem látta át a rend-
szert a közlekedésben. Nem volt 
ritka, hogy hárman, négyen 
utaztak egy motoron. Utcán 
működő szervizben szerelték a 
járműveket és a fodrász is a sza-
bad ég alatt, a járdán vágta a ha-
jat. Az utcán vacsoráztak kicsi-
nyke asztalok mellett, aprócska 
székeken ülve. A járdát több 
helyen a temérdek robogó fog-
lalta el. Úgy tűnt, hogy nagyon 
szerényen élnek, ugyanakkor 
a vendégek számára mindent 
biztosítanak. Példának okáért 
kényelmes, fekvőhellyel ellátott 
buszokkal viszik nagy távolság-
ra az utasokat.

Étkezésük különleges az eu-
rópai ember számára: béka, 
krokodil, vörös sügér, óriás 
harcsa, polip, tintahal, gar-
néla, tarisznyarák, kagyló, 
madárembrió, tücsök és se-
lyemhernyó is szerepel az ét-
rendjükben. Persze Vietnám-

ban is vannak mexikói, indiai, 
görög és török éttermek, ha 
valaki nem akarja kipróbálni 
a helyi különlegességeket, mint 
mondjuk a bizarrnak tűnő,  
kígyóval, skorpióval fűszere-
zett rizsbort. A fotók alapján 
nagy merészség kellett hozzá, 
hogy valaki abból az átlátszó 
üvegből engedje a bort magá-
nak, amelybe a színes kígyók 
a legváltozatosabb pózokba 
voltak beletekerve. A pho leves 
(rizstésztás leves marha, vagy 
csirke hússal – valójában az, 
mint itthon a húsleves) és rizs 
csirkével, chilivel a leggyako-
ribb étkük.

A Dukán család Vietnámból 
többnyire kellemes, ugyanak-
kor különleges élményekkel 
tért haza, még ha olykor sze-
rény körülmények közé is ke-
rültek. Vajon a tőlünk távozó 
turisták hogyan vélekednek 
rólunk? - Csak reménykedni 
merünk, hogy egyre kevesebb 
túlkapással szembesülnek a ta-
xióra, vagy a vendéglátóhelyek 
számlája láttán.

Cs.B.É. 

A Dukán család Vietnamban. Háttérben a hanoi Egylábú pagoda

Ezúttal sodrófára is szükség volt az agyagozáshoz� (Fotó: Futó)

Dukán József előadás közben� (Fotó: Györkös)

Kreatív tortatál
Ismét egy ősi mesterségé, 

az agyagozásé volt a főszerep 
február 26-án a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ József Attila utcai 
épületében. Horváth Rita és 
Viaszné Meinczinger Katalin 
felnőtteknek tartott kreativ 
foglalkozására Monoszlóról 
érkezett Gaálné Kapás Krisz-
tina keramikus. A kreatívok 
már ősszel találkoztak és dol-
goztak is együtt a keramikus-
sal aki most is nagy örömmel 
fogadta el a meghívást. A ked-
di klubfoglalkozáson nyújtó 
technikával készült csipkés 
tortatálat készítettek. Min-
denki kapott egy kis agyag 
tömböt amit sodrófával nyúj-
tott, sodort a kívánt vastag-
ságra. A mintát apró csipke 

terítők segítségével nyomták 
a puha agyagba, majd egy tál 
segítségével körbevágták a 
kívánt méretre. Mikor min-
denki elkészült a tál alapjá-
val, komoly kihívás elé nézett, 
ugyanis el kellett döntenie 
melyik oldalra rakják fel a 
vékony csipkét. Mert a csip-
kétől függ, hogy tortatál vagy 
gyümölcstál lesz e az elkészült 
kerámia. A klubfoglalkozás 
végére sorban sorakoztak a 
szebbnél szebb és egyedibb 
tálak, aminek a tartó részénék 
a korongozását és felragasztá-
sát, valamit a mázazást és az 
égetést most is a keramikus 
vállalta magára. 

A következő foglalkozás 
március 12-én lesz, ami már 
a húsvét jegyében fog zajlani.

F. P. T. 

Dokumentumfilm az álmokról, 
az emberfeletti küzdelmekről

 Magyarok a Barcáért – Több, mint egy történet 
című dokumentumfilm megtekintésére és közön-
ségtalálkozóra várták a futball szerelmeseit február 
18-án a művelődési központ színháztermébe. Geri 
Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igaz-
gatója volt az est házigazdája, a programra Schwartz 
Béla polgármester is ellátogatott.

Kubala Laci azt jelenti a Bar-
celonának, mint Puskás Ferenc 
a Real Madridnak – talán ez 
volt az összejövetel egyik kulcs-
mondata, ami három kitűnő 

ember és sportoló pályáját mu-
tatta be.

A film rendezője és produce-
re, a pápai születésű Kocsis Ti-
bor, aki tíz évvel korábban hal-

lott először Kubala Lászlóról, a 
spanyolok legnagyobb legendá-
járól, mégpedig Amszterdam-
ban egy katalán producertől.

– Ekkor kezdtem el kutatni 
a focista után és elhatároztam, 
hogy filmet forgatok az életéről, 
hiszen a magyaroknak nagyon 
fontos tudniuk róla. Később 
kiderült számomra, hogy több 
magyar is focizott a Barceloná-
ban, sőt nekik köszönhető, ahol 
ez a csapat ma is tart. Büszkék 
lehetünk arra, hogy az FC Bar-
celona nem lenne a világ egyik 
legjobb klubja a három magyar 
játéka, tehetsége és zsenialitása 
nélkül. Az ifjabb generáció szá-
mára, akik Messit imádják és az 
ő neve szerepel a pólójukon, ta-
lán nem is tudják, hogy a Bar-
ca első aranykorának Messijét 
Kubala Lászlónak, Neymarját 
Kocsis Sándornak, Suarezét 
Czibor Zoltánnak hívták. Ak-
kor még nem volt tévé, nem 
volt internet, mégis mindenki 
ismerte a nevüket. Sokan azt 
sem tudják, hogy egy magyar 
kapusról még verset is írtak.

– Mintegy négy év alatt ké-
szült el a film, amelyben leg-

alább olyan fontos az ember, 
mint a foci. Óriási munka volt, 
sokan vettek részt benne. Igazá-
ból nem is a fociról szól a film, 
pedig látunk végig gólokat, az 
Aranycsapatot, de még fonto-
sabbak az álmok. Kubala azt, 
hogy a világ legjobb csapatában 
játsszon, egy percig sem adta 
fel. Mesélték róla, hogy edzés 
után még órákig a szabadrú-
gást gyakorolta. Hihetetlen volt 
az akaratereje, a fizikuma, őt 
nem lehetett feldönteni, egysze-
rűen nem lehetett elvenni tőle a 
labdát. Láttam filmeket arról, 
hogy mennyit edzett. Már el-
múlt hetven éves, amikor még 
mindig két órakor a barcelo-
nai hőség közepén teniszezett, 
biciklizett. Erős fizikuma volt, 
amíg az Alzheimer-kór le nem 
döntötte.

A másik meghívott vendég 
egy olimpiai bajnok labdarúgó, 
Dunai II Antal volt, aki sokáig 
dolgozott Spanyolországban. 
Közvetlen és humoros hang-
vételben szólt a közönséghez, 
számtalan személyes történet-
tel, sztorikkal szórakoztatta a 
hallgatóságot (többek között 

gratulált a polgármester leg-
utóbbi góljához). Elmondta, 
hogy Kubalának köszönhe-
ti kijutását Spanyolországba, 
mert ő ajánlotta ki, mint edzőt 
– ehhez képest sem edző nem 
volt, sem spanyolul nem tu-
dott. Másodosztályú focicsa-
patba került, amivel rögtön 
megnyerték a bajnokságot. 
Kubalától tanulta többek kö-
zött azt is, hogy elsősorban az 
számít, profi szintű-e a játékos. 
Lehet bármilyen az edző vagy 
a taktika, nem az a fontos. Tíz 
éven át dolgozott öt klubnál, 
sok tapasztalatot szerzett. Ő 
avatta fel Kubala László szob-
rát a Camp Nou stadion előtt, 
amely Európa legnagyobb fut-
ball létesítménye. Ezt egy em-
ber miatt építették, akit Kubala 
Lászlónak hívtak, aki minden 
magyaron segített, akivel csak 
találkozott. Nagyon szeretett 
magyar nótákat énekelni és 
tudott örülni az élet apró örö-
meinek.

A film az Aranycsapat fény-
korának, és különösen azok-
nak a legendás magyar játé-
kosoknak állít örök emléket, 

akik az FC Barcelonában lettek 
később világsztárok. A magya-
rok tehetségéről, a nagy álmok-
ról és azok megvalósításáról, 
a kitartásról, a helytállásról, 
1956-ról, a barátságról, a haza-
szeretetről és honvágyról mesél 
a három zseni életén keresztül. 
Természetesen látjuk a csodás 
gólokat is, a Helsinki Olimpia 
döntőjét, a berni VB döntőt, de 
a film közben igazi moziként 
szórakoztat bennünket: elgon-
dolkodtat, megnevettet, vagy 
éppen könnyeket csal a sze-
münkbe.

Idén van Kocsis Sándor szü-
letésének kilencvenedik évfor-
dulója, amit Barcelonában fog-
nak ünnepelni. Az is kiderült 
a filmrendező szavaiból, hogy 
tavaly melléjük állt a Nemzeti 
Filmalap és bíznak benne, hogy 
lesz egy másik egész estés film, 
amelyben Kubala László életét 
szeretnék feldolgozni és bemu-
tatni (ami ebből kimaradt).

A vetítés végén ajándékokat 
nyerhettek azok a jelenlévők, 
akik helyesen válaszoltak a 
szervezők feltett kérdéseire.

RÉ 

Kocsis, Kubala, Czibor és tisztelőik� (Fotó: Györkös)

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.
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A család és a varrás
volt az élete

 Galambos Lajosné, Katkó Mária február 17-
én ünnepelte családi körben a 90. születésnapját. 
A szépkorú asszonyt a városvezetés is felkereste 
az Idősek Otthonában, hogy köszöntse a kerek 
évforduló alkalmából. Azóta alig telt el néhány 
nap, ám a néni már nem láthatja az örömteli pil-
lanatokat idéző cikket és a közös fotót, ugyanis 
március 1-jén elhunyt – jelezte lapunknak Mari-
ka néni családja, akik szeretett Mamájuktól már-
cius 7-én vettek végső búcsút.

Szerkesztőségünk őszinte 
részvétet kíván a családnak. 
Mari nénitől pedig életútja fel-
idézésével búcsúzúnk. Katkó 
Mária Mándokon született 
1929. február 17-én, ötödik 
gyermekként négy fiú után. 
Édesapja, Katkó Lajos iparos 
ember volt, géplakatos, édes-
anyja, Szernyi Borbála varrónő.

Korán árván maradt testvé-
reivel, édesapja 51 évet, édes-
anyja 39 évet élt. Mari nénit 
idősebb fiú testvérei nevelték.

Kislányként a tanulmányait 
Mándokon végezte, ahol a 
varrónői szakmát is elsajá-
tította. 1949. február 12-én 
ment férjhez Galambos La-
joshoz, aki szintén mándoki 

születésű fiatalember volt, ő a 
vasútnál váltókezelőként dol-
gozott.

A párnak négy gyermeke 
született, Lajos 1950-ben, Pis-
ta 1953-ban, Sándor 1956-ban 
és Mária 1960-ban. Mándok-
ról kétszer is Ajkára költöz-
tek (1956-ban és 1960-ban) a 
jobb megélhetés reményében, 
hiszen akkoriban indult fejlő-
désnek a település ipara. 

Mari néni a Timföldgyár 
mosodájában, férje pedig a 
vasútállomáson dolgozott. 
Vagonkirakodásokat gyakran 
vállaltak együtt, hogy legyen 
pénzük az építkezéshez és a 
gyermekeik felneveléséhez. 
Tenni akarásuk szorgalommal 
párosult, ám küzdelmes idő-
szak volt ez a család számára. 
Mari nénit kimerültsége mi-
att komoly betegség támadta 
meg, amiből Matusovits Leó 
főorvosnak köszönhetően ug-
yan felgyógyult, de már nem 
lett olyan az egészsége, mint 
korábban volt. 

Az asszony 1981 novem-
berében, 32 év házasság után 
váratlanul veszítette el férjét. 
A tragédia nagyon megviselte, 
de a gyermekei támogatására 
mindig számíthatott, sosem 
hagyták magára.

Mari néni ideje jórészét 
varrással töltötte, a ”Szolidar-
itás” ruhaipari szövetkezetnek 
bedolgozást vállalt, ahol 
kisgyermekruhákat kellett 
összeállítania, megvarrnia és 
összecsomagolva visszaadni. 

1983-ban vonult nyugdíjba, 
de a varrást nem adta fel. A 
családnak és az ismerősöknek 
is szívesen készített ruhákat, 
az unokákat szülinapjukon, 
ünnepeken saját készítésű 
kis szőrme állatfigurás 
ajándékokkal, táskákkal lepte 
meg.

Nem meglepő hát, hogy 
a család apraja-nagyja oda-
volt az önzetlen nagyiért és a 
mama is boldogan töltötte az 
időt az unokák körében.

2001 évvégétől Mari néni 
egészségi állapota fokoza-
tosan romlott, kórházba 
került. Innentől már nem tud-
ta ellátni magát, lánya és veje 
vették magukhoz, ők gondo-
skodtak róla. Az évek teltek, 
2014 decemberében azonban 
a család újabb nehéz döntés 
elé került. Szükségessé vált a 
szépkorú asszony felvétele az 
Idősek Otthonába, ugyanis 
egészségügyi állapota miatt 
már állandó felügyeletre szor-
ult, amit gyermekei munka 
mellett nem tudtak biztosítani 
számára. 

Az otthonban mindennap 
felváltva látogatták, ám ez a 
rutin sajnos megszakadt. Fáj 
ilyenkor a szív és úgy érzi az 
ember, hogy nincs gyógyír. 
Marad a hiány. Illetve idővel 
előkerülnek a szép emlékek 
és a félrerakott sajátkészítésű 
ajándékok, amelyekben Mari 
néni biztosan tovább él.

Ajkai Szó 

Valószínűleg ez az utolsó családi kép� (Fotó: Györkös)

Őrségváltás – a házi
 segítségnyújtás folyamatos

gondozást biztosít
Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ szervezeti 

egysége a Házi segítségnyújtás, amelynek keretén belül 
gondoskodnak azokról az emberekről, akik koruk vagy 
egészségi állapotuk miatt saját erejükből erre már nem 
képesek. A részleg vezetője 2013 óta Csiga Gyuláné Ka-
talin, március közepétől pedig Baráth-Soós Annamária 
veszi majd át a feladatait, elődje nyugdíjba vonulása mi-
att. A nyolc gondozónőhöz jelenleg hetven ellátott tar-
tozik.

Mint ahogy nevük is mutatja, a szolgáltatást otthona-
ikban, saját lakókörnyezetükben vehetik igénybe a támo-
gatásra szorulók. A szakemberek segítenek az alapvető 
gondozási, ápolási feladatok elvégzésében (többek között: 
mosdatás, fürdetés, öltöztetés), az önálló életvitel fenntar-
tásában, a higiéniás körülmények megtartásában. Össze-
tett, szerteágazó tevékenységükkel teljes körű, kiszámít-
ható, szükséglet szerinti, vagyis egyénre szabott gondozást 
biztosítanak. Az igénybevevők nagykorúak, akik valami-
lyen betegség, fogyatékosság, vagy időskorukból adódó 
szociális problémáik miatt veszik igénybe a szolgáltatást 
– eddig egy közel negyven éves hölgy volt a legfiatalabb 
igénylő, a legidősebbek közel száz esztendősek.

– Az információnyújtás, a tanácsadás és a mentális tá-
mogatás is a tevékenységünkhöz tartozik, hiszen olykor 
egy jó beszélgetés is elegendő lehet a látogatások során. 
A segítő munka mindig egy folyamat, a bizalom kiala-
kulásához idő kell, de azután már sokkal nyitottabbak az 
emberek, bátrabban kérnek és fogadnak el segítséget – tá-
jékoztatott a részlegvezető, aki kiemelte, hogy a folyama-
tos gondozás biztonságot nyújt az időseknek, illetve a ta-
pasztalatok szerint az is gyógyító hatással van rájuk, hogy 
saját otthonukban látják el őket. Gyakori, hogy - érthető 
módon - a családok nem tudnak kellő jelenlétet vállalni 
az idősek életében, de az is megesik, hogy a hozzátartozó 
bármennyire igyekszik, már nem tud hatással lenni rájuk. 
Ilyenkor indokolt és szükséges a szakemberek támogatása: 
a gondozónők segítik a családdal, ismerősökkel való kap-
csolatot, emellett az egészség megőrzésére irányuló aktív 
szabadidős tevékenységben is közreműködnek. 

– Számtalan pozitív visszajelzés érkezik az idősektől és a 
hozzátartozóktól, ami sikerélményt ad, ezért nálunk nem 
jellemző az elvándorlás, a fluktuáció. Ugyanakkor az is 
fontos, hogy az idősek életútját, életminőségét nyomon kí-
sérve fel tudunk készülni a saját nyugdíjas éveinkre – tette 
hozzá a szakember.

(A szolgáltatás elérhető a Móra Ferenc u. 7. szám föld-
szintjén személyesen, telefonon pedig a 88/508-320, vagy a 
06/20/260-5447 –es számon.)

RÉ 

Bob vagy György, ez itt a kérdés
– színvonalas operett előadás volt

A Magyar Zenés Színház 
társulata minden szem-
pontból hatalmasat alko-
tott legutóbbi előadásával, a 
Bob herceg operettel Ajkán. 
A bemutató időpontjában 
betegség miatt történt némi 
változás, de a publikum örö-
mére egyetlen előadás sem 
maradt el, csupán eltolódott 
néhány nappal későbbre. 
Már akár ez is jelezheti a 
profizmust, a felkészültsé-
get, így senkinek nem kel-
lett csalódnia a művelődési 
központ színháztermében 
március első napjaiban.

Egyszerűen minden a he-
lyén volt a színvonalas ze-
nés darabban: a díszlet és az 
eszközök kreatív használata, 

a jelmezek, a fények, a szí-
nészek játéka, az énekhan-
gok és a humor mind-mind 
tökéletes összhangot alkot-
tak. Precíz munka, kiváló 
színjáték és rendkívül há-
lás közönség – ez hát a siker 
alapja, ami természetesen 
nem maradt el. Igazán jól 
szórakoztak a színházrajon-
gók, a művészek nagy átélés-
sel, élvezettel bolondoztak, 
illetve azt tették, amit a sze-
repük megkívánt. Egységben 
az erő – szokták mondani -, 
aminek iskolapéldáját láthat-
ta minden jelenlévő. Talán 
érdekesen hangozhat, de még 
a színpadi meghajlás, a szín-
mű lezárása is tökéletes volt. 
Ilyen és hasonló előadásokat 

várunk – azt hiszem ezt min-
den színházrajongó nevében 
mondhatom -, kevésbé szín-
vonalasnak valószínű már 
nem igazán tudna örülni az 
ajkai nézőtér. Nem hiába kö-
tődik Huszka Jenő alkotásá-
hoz az operett, mint műfaj 
magyarországi megjelenése a 
századfordulón.

A sztorit nyilván sokan is-
merik, Londonban játszódik 
a ’20-as években. György 
herceget királlyá koronázása 
előtt meg akarják házasítani, 
pedig ő már választott társat 
magának, mégpedig Annie-t, 
Tom apó lányát. Igaz, hogy 
az úrfit Bob néven ismeri a 
pórnép a Bowie Street-en, aki 
minden zsiványsága ellenére 

nagyon népszerű, emellett 
szegény figurának hiszik. A 
cselekményben az okozza a 
további bonyodalmat, hogy a 
borbély, Plumpudding akarja 
feleségül venni a szerelmét. 
Bob, vagyis György – azaz 
végül is teljesen mindegy 
melyik – ezt persze szeretné 
megakadályozni. Végül min-
den igazságra fény derül és 
az édesanyja is úgy gondolja, 
hogy a fia boldogsága min-
dennél fontosabb. A törté-
net tehát nem túl bonyolult, 
mégis fordulatos és mozgal-
mas volt a zenés-táncos előa-
dás.

(Az írás a március 1-jei 
előadás alapján készült.)

RÉ 

A társulat a megérdemelt tapsot fogadja� (Fotó: Györkös)
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25 éve Európa útjain

 A Validus Trans Kft. 1994 decemberében 
alakult, jelenleg összesen 30 tehergépjárműből 
álló flottája és 42 dolgozója van, valamint egy 
minőségi éttermet és panziót is üzemeltet Aj-
kán. A Validus latin szó, jelentése: erős, erőteljes, 
egészséges. A cég nevének jelentése jellemző mai 
megjelenésére is.

Kálmán Endre – aki kapol-
csi születésű – a győri Közle-
kedési Szakközépiskolában 
érettségizett, majd gépjármű-
technikusi oklevelet szerzett. 
Levizsgázott autóbusz veze-
tésből és édesapja nyomdo-
kaiba lépve az ajkai Volánnál 
kezdett dolgozni különjáratos 
buszsofőrként. Sokat járt kül-
földi utakra, később kamion-
sofőrként folytatta munkáját. 
Ekkor nem tudta még, hogy 
ezek a tapasztalatok későb-
bi vállalkozásaiban hasznára 
lesznek majd.

Rengeteg kilométer és kül-
földön eltöltött nap után 
döntött úgy, vállalkozóként 
belekezd a nemzetközi fuva-
rozásba. Később csatlakozott 
a családi vállalkozáshoz lánya 
Adrienn és fia Szabolcs is.

Adrienn vendéglátóipari és 
idegenforgalmi középiskolai 
tanulmányai után egy német-
országi négycsillagos wellness 
hotel részlegét vezette, majd 
külgazdasági szakos közgaz-
dászként diplomázott Ma-
gyarországon; angol, német és 
francia nyelveken beszél.

Szabolcs a családi hagyo-
mányt követve autószerelő-

ként végzett, majd tehergép-
jáművezető vizsgát tett. 

Mint említettük, Adrienn 
vendéglátóipari múlttal is ren-
delkezik, így szinte kézenfek-
vő volt, hogy a családi vállal-
kozás Ajkán először a Bla-Bla 
pizzéria tulajdonjogát szerezte 
meg, és 2006 óta pedig a Man-
gó panzió és étterem színesí-
teti Ajka vendéglátását. (Erre 
egy későbbi számban visszaté-
rünk még az Ajkai Szó hasáb-
jain - a szerk.)

A cég ma is családi tulaj-
donban van, és a családtagok 
vezetik.

A műszaki részt Kálmán 
Endre irányítja, az irodai 
munkákat Adrienn fogja ös�-
sze, testvére Szabolcs pedig 
mindkét tevékenység támoga-
tásában aktívan részt vesz.

“Nem mindegy, hogy a ha-
talom szeretete, vagy a sze-
retet hatalma irányítja az 
életünket” - vallja Kálmán 
Endre, aki dolgozóinak szí-
vesen segít bármilyen prob-
léma megoldásában, nyugodt 
szívvel fordulhatnak hozzá az 
alkalmazottak. A cégvezető 
állítja, hogy egymás elfogadá-
sával és tolerálásával új kapuk 

nyílnak meg. Endre lényéből 
valami nyugodtság, kiegyen-
súlyozottság és bizalom su-
gárzik.

Adrienn a csapatmunka 
erejét emeli ki, szerinte az 
embereik akkor tudnak jól 
teljesíteni, ha ők is elégedet-
tek a saját életükben és olyan 
munkakörben dolgoznak, 
melyben jól érzik magukat. 
Ennek felismerése és koordi-
nálása a vezető feladata. A cég 
hosszútávú, jó működésének 
lényege a rugalmasságban rej-
tőzik. A változásokra történő 
gyors és pozitív reagálással, és 
a berögződött sémák helyetti 
új megoldások kipróbálásával 
tudnak mindig megújulni. 
Szerinte a problémák kelet-
kezése egyben fejlődési lehe-
tőség valami új és jobb felé, 
ezért nyitottnak kell lenni 
ahelyett, hogy bosszankod-
nánk rajtuk. Csapatával nap 
mint nap hol könnyebb, hol 
nehezebb helyzetek megoldá-
sával birkózik meg közösen. 
A cél, hogy egymást segítve, 
a megoldások keresése köz-
ben is jól is érezzék magukat. 
A Validus Trans Kft. telephe-
lye az Ipari Parkban helyez-
kedik el, tágas, világos szépen 
berendezett irodákkal, tár-
gyalókkal és egy akkurátus 
rendben tartott szervizcsar-
nokkal. Harmonizáló színek, 
nagy ablakok, kellemes zene 
mosolygós dolgozók és csalá-
dias hangulat uralkodik a cég-
nél, öröm lehet itt dolgozni.

A növekedéshez, terjeszke-

déshez bőven lenne helyük 
még, de nem igazán szeretné-
nek nagyobbra nőni. Többre 
becsülik az élet apró örömeit 
és az eddig elvégzett sok mun-
kát szeretnék kiegyensúlyozni  
szabadidős tevékenységüknek 
és hobbijaiknak is szentelve.

Endre lovakkal foglalkozik, 
jógázik és vitorlázik, Adrienn 
egy holisztikus táncot, Niát 
tanít, Szabolcs pedig Spartan 
versenyző.

Szóba hozom a Brexit-et is, 
sújtja-e majd a céget, akár-
mi is történjék március 29-e 
után? Adrienn szerint minden 
mindennel összefügg, bár ők 
nem fuvaroznak Angliába, de 
hogy lesz-e mégis hatása rájuk 
csak akkor tudják majd meg, 
ha megtapasztalják.

Kálmánék részt vesznek a 
helyi önkormányzat támoga-
tásában, ahol tudnak segíte-
nek, például a TAO átadásával 
támogatják a jégcsarnok épí-
tését, az Ajka 60 rendezvénye-
it, az ajkai kórházat különbö-
ző alapítványokon keresztül, 
vagy éppen a mentőszolgálatot 
egy alapítvány létrehozásával. 
A cég tagja a Magyar Közúti 
Árufuvarozók Egyesületének 
illetve AEO tanúsítvánnyal is 
rendelkezik.

Tavaly a Validus Trans Kft. 
gépjárművei kb.3,5millió ki-
lométert futottak. Ez majd-
nem tízszer akkora, mint a 
Föld-Hold távolsága.

Idén decemberben ünneplik 
negyedévszázados fennálásu-
kat.

A cégnél mindig jó hangulat uralkodik. Balról a második Kálmán Adrienn

Ifjú ezermesterek
vetélkedője

Immár 5. alkalommal hívta 
versenyezni a 7-8. osztályos 
ügyes kezű tanulókat az Aj-
kai Borsos Miklós Általános 
Iskola technika munkaközös-
sége. A verseny nem titkolt 
célja továbbra is az volt, hogy 
a kéziszerszámok használatát 
jól ismerő, tervrajzokon ma-
gabiztosan tájékozódni tudó 
tanulóknak lehetőséget te-
remtsen a megmérettetésre, és 
szakmaválasztásra motiválja 
őket. 

A versenyre ezúttal is nyolc, 
kétfős csapat jelentkezett: az 
Ajkai Fekete-Vörösmarty Is-
kolából és az Ajkai Borsos 
Iskolából két-két csapat, Úr-
kútról, Halimbáról, Nyirádról 
és Városlődről egy-egy csapat 
jelent meg az iskola technika 
szaktantermében.

Még a verseny előtt néhány 
héttel a csapatok előzetes, rá-
hangolódó feladatot kaptak: 
egy motor segítségével mozgó 
játékállatot kellett megépíteni-
ük otthon vagy az iskolában. 
A játék elkészítése során olyan 
tapasztalatokra tehettek szert, 
amelyeket a versenyen később 
kamatoztathattak.

A munkát nagy lendület-
tel kezdték a tanulók az előre 
odakészített anyagokkal, szer-
számokkal. Tervrajz és leírás 
alapján másfél óra alatt kellett 
elkészíteniük egy motorral 
működő, lánctalpas hótoló 
jármű modelljét. A model-
lek elkészítéséhez szükséges 
anyagokat csakúgy, mint a 
későbbi díjakat és ajándékokat 
a Veszprém Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara anyagi 
támogatásával szerezhettük 
be a kiváló minőségű termé-
keket gyártó osztrák Winkle-

riskolaszer cégtől.
Az értékelést ezúttal is 

Vesztróczy László nyugdíjas 
technikatanár, egykori szak-
tanácsadó végezte. Nem volt 
könnyű dolga, amikor az előre 
kidolgozott szempontok alap-
ján pontoznia kellett az al-
katrészek pontos méretre da-
rabolását, a kidolgozottságot, 
a ragasztásokat, az áramköri 
bekötéseket és természetesen 
a működőképességet.

A versenyben az Ajkai Bor-
sos Miklós Általános Iskola 
egyik csapata bizonyult a leg-
jobbnak. Polt Tamás és Veres 
Máté 8. osztályos tanulók 61 
pontot értek el a maximálisan 
elérhető 65-ből. (Technika-
tanáruk Varga Judit.) Díjuk 
egy-egy olyan építőcsomag, 
amelyből egy pneumatikus 
robotkart építhetnek meg. 

Őket másodikként a Borsos 
Iskola másik csapata követte. 
Kató Dávid és Egyed Bendegúz 
7. osztályos tanulók 58 pontot 
értek el. (Tanáruk Kunder-
mann Róbert.) Jutalmuk egy 
pneumatikus markológép ös�-
szeállítására szolgáló egység-
csomag volt. Harmadik helye-
zett lett 52 ponttal Erdei Gergő 
és Feke Martin. Ők a nyirádi 
Erzsébet Királyné Általános 
Iskolából érkeztek, tanáruk 
Vass Lajos. Ők egy pneumati-
kus emelő építőcsomagot kap-
tak jutalmul. 

A versenyről senki sem tá-
vozott üres kézzel. Minden 
résztvevő tanuló egy-egy ös�-
szeszerelhető elemes ventillá-
tor építőcsomagot, valamint 
a Winkleriskolaszer és az 
Iparkamara ajándékait vihette 
haza.

K. R. 

Szigorú tekintetek kereszttüzében folyt a verseny� (Fotó: Györkös)

Miénk a világ, legalábbis Európa biztosan!
Brüsszeli tanulmányutat nyert a Bródy 

Május huszonharmadika 
és huszonhatodika között 
tartják a 2019-es európai 
parlamenti választásokat. 
A meghatározó eseményre 
hónapok óta számos projek-
ttel készülnek Európa-szer-
te. “Szavazni fogok!” (ezzel a 
szlogennel mozgósító honla-
pot is indított a Európai Par-
lament - a szerk.) - a válasz-
tás nem csak jog, egyben 
felelősség és kötelezettség 
is, ha az ember komolyan 
veszi, hogy maga alakítja 
a saját, családja és országa 
jövőjét is. Ezt a felnőttesen 
komoly üzenetet sikerült 

a február tizenötödikén és 
tizenhatodikán az Európai 
Parlament Magyarországi 
Kapcsolattartó Irodája által 
szervezett kétnapos talál-
kozón a fiatalok nyelvére is 
lefordítani a Szavazni Fogok 
kampány keretein belül. Az 
Ajkai Bródy Imre Gimnázi-
um és AMI diákjai az Eu-
rópai Parlament Nagykövet 
Iskolája program résztvevő-
iként lehettek ott a rendez-
vényen.

A szervezők innovatív 
előadássorozattal készültek 
a diákokból és pedagógu-

sokból álló vendégeknek, a 
workshopok és prezentáci-
ók mind-mind releváns és 
aktuális kérdéseket vetettek 
fel, amire hol közösen, hol 
egyedül, magunkban keres-
hettük meg a választ. Lett 
légyen szó a hatékony kom-
munikációról, a híradózás-
ról, a jövő választópolgá-
rait, vagyis a Z generáció 
tagjait érdeklő és érintő 
inf luencer-létről, a közös-
ségi médiajelenlét pozitív és 
negatív hatásairól, vagy ép-
pen cipőkről és reklámok-
ról. Az üzenet és a tanulság 
végül mind ugyanahhoz 

kapcsolódott: az európaiság 
fontosságához, az Európai 
Unió nyújtotta korlátlan le-
hetőségekhez, végső soron 
pedig a választás jelentősé-
géhez.

Iszak Eszter modell-inf lu-
encer, Maróy Krisztina, a 
Glamour magazin főszer-
kesztője, Szabados Ágnes 
vezető híradós és Stephen 
Clark, az Európa Parlament 
Kommunikációs Főigaz-
gatójának szavaiból meg-
tanulhattuk, hogy a szava-
zati jog, az utazás és szólás 
szabadsága, a környezet 

védelme és a kulturális sok-
színűség megélése politikai 
hovatartozástól függetlenül 
mindenkié, a problémák 
orvoslására pedig a vita és 
a konstruktív párbeszéd a 
helyes megoldás.

Az Európai Ifjúsági Köz-
pontban tartott eseményen 
mindenki megtalálhatta a 
hozzá közel álló témát és 
egy jó ügy érdekében feltöl-
tődhetett, elindulva a felelős 
állampolgárrá válás útján, 
melynek első mérföldköve 
május végén várja azokat, 
akik felkészültek arra, hogy 

végre maguk formálják sor-
sukat.

Mi, bródysok április ele-
jén majd közvetlen közelről 
vizsgálhatjuk meg, miként 
is működik az EU, hiszen a 
Kapcsolattartó Iroda által 
kiírt pályázat egyik nyertes 
iskolájaként egy kétnapos 
tanulmányúton vehetünk 
részt az európai döntésho-
zatal központjában, Brüs�-
szelben. 

Kersner Máté 
Ajkai Bródy Imre

Gimnázium és AMI, 11. g

Postaládánkból
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Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV Híradó és 
Ajkai Tükör új hírekkel 
hétfőn, szerdán és pénte-
ken 19 órakor jelentke-
zik. Ismétlések kedd: 9h, 
15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 
15h,   23h; csütörtök: 9h, 
15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 
15h, 23h; szombat: 9h, 
15h, 19h, 23h. Mindig a 
megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is 
megtekinthetőek a www.
ajkatv.hu weboldalon, 
összeállításaink már 
másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve az 
Ajka TV YouTube csator-
náján is. Következő adá-
saink pontosabb prog-
ramjáról az ajkatv.hu és 
az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozód-
hatnak.

A Kultik
Ajkai Mozi műsora
2019. március 7-13.
Így neveld a sárkányo-
dat 3. 3D - szinkronizált 
amerikai animációs ka-
landfilm (6) 104 perc.
Csütörtök 13:30. péntek 
15:00, szombat 10:30 és 
12:30, vasárnap 11:30 és 
13:30, hétfő 16:00, kedd 
16:00, szerda 13:30 
Marvel Kapitány 3D - 
szinkronizált amerikai 
sci-fi (12) 130 perc.
Csütörtök 18:00. péntek 
17:00 és 22:00, szombat  
17:00 és 22:00, vasárnap 
18:00, hétfő 18:00, kedd 
18:00, szerda 18:00 – 3D - 
csütörtök 15:30 és 20:30. 
péntek 12:30 és 19:00, 
szombat  14:30 és 19:30, 
vasárnap 15:30 és 20:30. 
hétfő 13:30 és 20:30. 
kedd 13:30 és 20:30. szer-
da 15:30 és 20:30

Művelődési házak
Március 9-én 8 órakor 
Ajka környékének meg-
ismerése, fiatalok tájéko-
zódási túraversenye.
Ajka - Csinger Molnár 
Gábor parkerdő. Talál-
kozás: 8 órakor a vasú-
tállomáson.
Túravezető: Ozorai Sán-
dor 06-30-270-3262

Március 9-én 19 óra-
kor Nőnapi Operett gála 
a művelődési központ 
színháztermében a Sen-
sum Arts operett társula-
ta szervezésében.

Március 10-én 7.40 óra-
kor Ajka környékének 
megismerése gyalogos 
túra a Padragi sziklák-
hoz. Találkozó: 7.40 óra-
kor a buszpályaudvaron. 
Túravezető: Németh Fe-
renc 30-402-8047.

Március 11-én 15 órakor 
Nyugdíjas Szabadegye-
tem a művelődési köz-
pont színháztermében. 
Káldi Géza Hatszor az 
országos kék túrán című 
előadását hallhatják az 
érdeklődők.

Március 11-én 17 órakor 
Horváth Vivien 22 című 
fest ményk iá l l ításá na k 
megnyitója a művelődési 
központ kiállítótermé-
ben.

Március 12-én 16 órakor 
Felnőtteknek kreatívan 
sorozat tavaszi foglalko-
zása a művelődési köz-
pont József Attila utcai 
épületében. Köszöntsd a 
tavaszt! címmel tavaszi 
dekoráció készül. Szük-
séges eszközök: olló, ra-
gasztópisztoly, metszőol-
ló, íróeszköz. Részvételi 
díj: 900 Ft. 
Március 12-én 18 óra-
kor a Lélekjelenlét soro-
zat III. előadása. Köles 
Lívia önismereti oktató, 
író Szeretet, szerelem, 
szexualitás című előadá-
sával várja az érdeklődő-
ket a művelődési központ 
kiállítótermében.

Március 13-án 17 órakor 
tartja következő összejö-
vetelét a Városi Könyvtár
LibLing Olvasóköre a 
Bogáncs gyermekkönyv-
tárban. A találkozó té-
mája kortárs Távol-Keleti 
szerzők megismerése. 

Március 15-én 9.30 óra-
kor koszorúzás a régi te-
metőben a honvéd sírok-
nál, 9.30 órakor kézmű-

ves foglalkozás gyerekek-
nek a Kossuth-parkban, 
10.00 órakor megemlé-
kezés és műsor az 1848-
49-es forradalom és sza-
badságharc tiszteletére a 
Kossuth-szobornál.

Civil Ház
Március 11. hétfő
8.00-10.00 Otthon Se-
gítünk Alapítvány 
(Györgyné Kollár Gabri-
ella)
10.00 Foltvarró Klub
18.00 Meridián torna 
(Vajda Zsuzsanna)
18.10DUCI torna
19.10BOX (Bognár Adri-
en)

Március 12. kedd
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
15.00 Bányász Hagyomá-
nyápoló Nyugdíjas Klub 
(Marczona Ferenc)
16.00 Modellező Szak-
osztály (Illési Oszkár)
16.00 Thai-boksz (Szil-
ágyi Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsá-
nyi Szilvia)
18.10 PRO STEP alakfor-
máló
19.10 DUCI torna (Bog-
nár Adrien)

Március 13. szerda
9.00 Ingyenes vérnyomás 
– vércukormérés (Mező 
Jánosné)
15.00 Üveggyári Nyugdí-
jas Klub (Süle Istvánné)
17.00 Informatika Robot 
Technika (Balázsi Ger-
gely - Rádióklub)
19.00 BOX (Bognár Ad-
rien)

Március 14. csütörtök
9.00 Gerincjóga (Dr. Sza-
bó Ildikó)
16.30 Thai-boksz (Szil-
ágyi Arnold)
18.10 PRO STEP alakfor-
máló
19.10 DUCI torna (Bog-
nár Adrien)

Március 16. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerep-
játszók

Március 17. vasárnap
8.30 Éleslövészet (Szel-
lem Tamás)

PROGRAMAJÁNLÓ

Kiállításkínáló
Oka mindennek van. (Hogy értelme van-e? Tőlem ne kérdezd.) 
Fodor Ákos - Válasz 

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ tisztelettel és szeretettel meghívja 
Önt 
és kedves családját, barátait, ismerőseit Horváth Vivien 22 című kiállításának megnyitó-
jára  március 11-én 17 órára a művelődési központ kiállítótermébe. A kiállítást megnyitja: 
Földesi Barnabás festőművész. Marimbán közreműködik Kanyárné Grünvald Petra, a Ze-
neiskola tanára. A kiállítás megtekinthető március 22-ig. Hétköznapokon 9-17, szombaton 
9-15 órág.

Jobb veled*
10 nap alatt tízezer gyerek énekli a Boldogság Dalát

A  Boldogság Világnapja al-
kalmából tartott koncertsoro-
zat második állomásán ingye-
nes gyerekkoncerttel várja az 
ajkai gyerekeket Bagdi Bella és 
zenekara. Bagdi Bella motivá-
ciós popzenét játszó énekesnő, 
a Jobb Veled a Világ! alapít-
vány elnöke, a magyarországi 
Boldogságóra program meg-
álmodója. A tíz állomásból 

álló koncertsorozat során a 
Boldogság Világnapja alkal-
mából tízezer gyerek énekli 
majd a Boldogság Dalát.

* A Jobb Veled a Világ Alapít-
vány Boldogságóra programja 
a pozitív pszichológia kutatási 
eredményeire épített élménype-
dagógiai módszertan, melynek 
hatékonyságát az ELTE PPK em-
pirikus kutatásokkal igazolta. A 
program mind a tanárok, mind 

a gyermekek lelki jóllétével fog-
lalkozik, sőt a szülők bevonására 
is lehetőséget nyújt! A tanév so-
rán minden hónapban egy-egy 
olyan témát járunk körül, mely 
segíti és támogatja a gyerekeket 
a hétköznapi problémákkal való 
megküzdésben, és a folyamatos 
önismereti fejlesztéssel és bol-
dogságérzetet fokozó technikák 
bemutatásával személyes, lelki 
egészségüket is tápláló kompe-
tenciáikat fejleszti.

(Bővebben: www.boldogsagora.hu)

Sokszínű zenei élmény
a fúvósok farsangi koncertjén

 Korábban már hírt adtunk róla, hogy a nem-
zeti értékként elismert, Szücs Krisztián karnagy 
által vezetett Ajka Városi Bányász Fúvószenekar a 
„szépkorúak” táborát erősíti. Ez természetesen nem 
a tagság életkorára, hanem az együttes születésnap-
jára vonatkozik: az idén ugyanis kilencvenötödik 
éve gazdagítja a zenekar városunk művészeti tevé-
kenységét. Évente szórakoztató farsangi koncertre 
várják a rajongókat a művelődési központ színház-
termébe. Műsorukat az idén is magas színvonalon 
mutatták be, előadásuk teltház előtt zajlott.

A bányász hagyományt őrizve 
a „Szerencse fel!” című himnus�-
szal indult az előadás, amit aztán 
a „Glück auf der Steiger” követett 
– ez utóbbit a németországi bá-
nyászok nemzeti himnuszaként 
tartják számon. Az európai 
körutazás ezzel nem ért véget. A 
francia Ferrer Ferran zeneszer-
ző „Côte d’Or” három tételből 
felépülő művét játszották el a 
nagyérdeműnek, akiket először 
Dijon városába, majd Burgundia 
szőlőskertjeibe, végül Chalon 
dans la rue karneváli forgatagá-
ba kalauzolták el. Az eklektika 
jegyében bemutatott harmóniá-
kat Fricsay Richárd: Magyar vér 
történelmi indulója tette változa-
tossá. A nőiesség is helyet kapott 
az est folyamán, ahol felcsendült 
a „Don’t cry for me Argentina” - 
amit ezúttal természetesen nem 
Madonna adott elő. Az „Evita” 
című musical híres betétdalát 

Németh-Nagy Viktória, a ze-
neiskola magánének tanára, a 
népszerű Orfeum Operett Mu-
sical Társulat művészeti veze-
tője énekelte, amelynek zenei 
alapját a fúvósok szolgáltatták. 
(A dal egyébként Andrew Lloyd 
Webber és Tim Rice alkotása, 

amit Ron Sebregts hangszerelt 
fúvószenekarra.) Az Oscar-dí-
jas filmek sorát a „Mindenki” 
című rövidfilmből ismertté 
vált „Bodzavirág” követte, amit 
Balázs Árpád filmzeneszerző 
alkotott Nemes Nagy Ágnes: 
„Tavaszi felhők” című verséből. 
A sikert növelte az Earth Wind 
and Fire együttestől játszott vá-
logatás: a különböző műfajok 
– többek között: soul, jazz, pop, 
rock – amerikai életszemléletet 
közvetítettek. A legendás liver-
pooli banda – ki ne tudná, hogy 
a Beatles-ről van szó – „Yester-
day” című csodaszép balladáját 
is meghallgathatta a hálás kö-
zönség. A zenetörténelem leg-
többször feldolgozott harmóniá-
ját Paul McCartney komponálta. 
Végül Gloria Estefan fúvószené-
re írt latin ritmusaival - és persze 
vastapssal - ért véget a nagysike-
rű koncert.

 RÉ 

Ezúttal is „besegítettek” a társművészetek� (Fotó: Györkös)

A korukhoz képest elég jól néznek ki� (Fotó: Györkös)
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Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a Puskás Akadémia II. otthonában lép pályára 
vasárnap 11 órakor. Az U19-es csapat szombaton 10 óra-
kor, az U17-es 12 órakor fogadja a Lurkó FC fiataljait.

Kézilabda
NB II.
A KK Ajka Veszprémben szerepel szombaton 15 órától.

Röplabda
NB II., nők
A Röpisuli a Kaposvárt fogadja szombaton 14 órakor.

Teke 
Szuperliga
A Kristály szombaton 14 órakor fogadja a Győr csapatát.

Labdarúgás
Magyar Kupa
Debreceni VSC – FC Ajka 1-1 (0-
0)
Ajka: Balogh, Köles, Kovács, 
Keresztes, Molnár, Nagy E. (Ka-
lász 62.), Kenderes, Horváth P., 
Harsányi, Pavlitzky (Markó 82.), 
Major (Nagy K. 72.), vezetőedző: 
Schindler Szabolcs
gól: Kovács (69.)

NB III.
FC Ajka – Pénzügyőr SE 2-0 (2-0)
Ajka: Horváth D., Köles, Pákai, 
Kovács, Csemer, Nagy E. (Pavlitz-
ky 64.), Kenderes, Csizmadia, 
(Harsányi 68.), Horváth P., Illés 
(Major 75.), Nagy K., vezetőedző: 
Schindler Szabolcs
gól: Illés (17.), Horváth P. (43.)

U 19
Király SZE – FC Ajka 1-0
edző: Pintér Csaba, jók: Král, Laj-
tos, Czepek

U 17
Király SZE – FC Ajka 2-2
edző: Szabó Zoltán, gól: Simon, 
Varga, jók: Gyarmati, Soós, Var-
ga, Rózsa

U 15
FC Ajka – Király SZE 0-3
edző: Zsidó András, jók: Szabó, 
Puskás

U 14
FC Ajka – Király SZE 5-0
edző: Jákli Péter, gól: Czintula 3, 
Pápai, Horváth, jók: Varga, Czin-
tula, Bődör, Fischl, Pápai, Csör-
nyei

Kézilabda
NB II.
KK Ajka – Bakonyerdő Pápa 43-
21 (19-7)
Ajka: Komendánt, Szrgyan 3, 
Bajnóczi 9 (1), Erőss 3, Klespitz 
1, Ignácz 6, Bonyhádi 8, csere: 
Horváth, Blázsovics, Márkus 5, 
Fülöp 3, Zeitler V. 1, Meinczinger, 
Kiss, Bors 3(1), Zeitler D. 1(1), 
edző: Poór Tamás
kiállítások: 8 ill. 12 perc
hetesek: 6/3 ill. 3/0
jó:az egész csapat

Ifjúságiak
Nemesvámos – KK Ajka 33-30 
(19-12)
edző: Kovács Gábor, gól: Szűcs 
12, Kiss 8, Ring 3, Cserna 2, 
Csipszer 2, Szrgyan 2, Oláh

Serdülők
Telekom Veszprém II. – KK Ajka 
33-24 (13-11)
edző: Kovács Gábor, gól: Szűcs 

7, Horváth 5, Kubik 4, Pointner 
4, Soós 3, Zsáki Á.

Ifjúságiak, lányok
Sárvár – KK Ajka 26-26 (14-12)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Bor-
sos 8, Fábián 6, Völler 6, Jalkó-
czi 4, Svendor, György P.

KK Ajka – Büki TK 32-29 (13-
15)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Sven-
dor 7, Borsos 6, Lóczi 5, Gelen-
csér 4, Jalkóczi 3, Fábián 3, Völ-
ler 3, Izsán

Serdülők, lányok
Lébényi KSE – KK Ajka 19-20 
(8-7)
edző: Szalay Ákos, gól: Ihász 5, 
Baracska 4,  Schneider 4, György 
P. 4, Tóth R., Orsós, Klespitz

U 14, lányok
KK Ajka – Tapolca VSE 26-12 
(12-5)
edző: Szalay Ákos, gól: Ihász 9, 
Pál Zs. 3, Némedi-Varga 2, Kles-
pitz 2, Sulyok 2, Schneider 2, 
Orsós 2

Haladás – KK Ajka 21-13 (8-5)
edző: Szalay Ákos, gól: Schnei-
der 5, Ihász 3, Orsós 2, Strausz, 
Baracska, Sulyok

Röplabda
NB II., nők
Röpisuli SE – VESC 1-3 (17:25, 
25:20, 12:25, 15:25)
Ajka: Feri-Náray, Poór Tamásné, 
Horváth, Nemeshanyi, Fekete, 
Fáskerti, csere: Zsigmond, Csité-
né, Fülöp, Farkas, Szedresi, libe-
ro: Szalai, Berzsenyi, edző: Varga 
Péter

Kosárlabda
Amatőr NB I., nők
Ajka – Csata DSE 55-69
Ajka: Balsay A. 9, Székely-Hor-
váth 9, Kalocsai 4, Pap 18, Kul-
csár 3, Takács, Csikász 4, Len-
dér 8, Fabini, Balsay D., Tápai, 
edző: Farkas László

Teke
Szuperliga
Közutasok KTK – Ajka Kristály 
SE 7-1 (3383-3209)
Kristály: Fodor 566, dr. Tóth Z. 
510, Tóth M. 565, Nagy M. 530, 
Kovács 500, Nagy L. 538, pont-
szerző: Tóth M.

Ifjúságiak
Közutasok KTK – Ajka Kristály 
SE 1-3 (1021-1106)
Nagy 557, Tóth 549

Főszerkesztő: Lékó Sándor. • Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@freemail.hu. • Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft. •Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető. • Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 
88/521-100. • Hirdetésfelvétel a kiadó címén. • Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com • A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. • Nyomtatás: :  ADC Hungary Kft. • Megjelenik 12 600 
példányszámban. • Terjeszti a Westpost KFT. A lap ingyenes. • Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 
0238-6267

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Győzelem a nyitányon
 Az FC Ajka „hozta a kötelezőt”, és magabizto-

san fektette két vállra a sereghajtót a tavaszi rajton.

Közel álltak a bravúrhoz
Az FC Ajka 3-2-es hazai 

vereséget követően Debrecen-
be látogatott a Magyar Kupa 
nyolcaddöntőjében. Schindler 
Szabolcs hat helyen változta-
tott a kezdőcsapaton az első 
találkozóhoz képest, Harsányi 
Zoltán tétmérkőzésen először 

léphetett pályára új klubjá-
ban. Ilyen összeállításban is 
kitűnően helytállt a Veszprém 
megyei csapat, sőt Horváth P. 
révén vezetést is szerezhetett 
volna az első félidőben, ám az 
ajkai játékos büntetőjét hárí-
totta a hazai hálóőr. A máso-
dik félidőt viszont a Debrecen 
kezdte jobban, és a rohamok-
nak meg is lett az eredménye, 
Takács góljával előnybe került 
a hajdúsági csapat. A játékrész 
derekához érve egy szögletet 
követően Kovács bólintott a 
hálóba, ezzel egyenlítettek az 
ajkaiak. A találat meghozta 
a vendégek önbizalmát, akik 
támadásban maradtak a győ-
zelemért, ám ezt nem sike-
rült megszerezni. Schindler 
Szabolcs csapata így is min-
den elismerést megérdemel, 
hiszen döntetlennel távozott 

NB I-ben szereplő riválisa ott-
honából, és végig nyílttá tudta 
tenni a párharcot a jóval esé-
lyesebb ellenfelével  szemben.

Magabiztos rajt
Nem sokat pihenhettek az 

ajkaiak, hiszen a tavaszi nyi-
tányon a Pénzügyőrt fogadták 

az NB III-as bajnokságban. 
Schindler Szabolcs tanítvá-
nyai teljesen más mérkőzésre 
készülhettek, mint a kupata-
lálkozó, hiszen tudták, a se-
reghajtó kemény, szervezett 
védekezéssel próbálja meg-
nehezíteni a dolgukat. Ez bő 
negyedóráig sikerült a főváro-
siaknak, ekkor Nagy K. adott 
középre balról, Illés pedig 
megszerezte az ajkaiak veze-
tő gólját. Ezt követően több 
lehetősége is adódott a ven-
déglátóknak, de a következő 
találatra egészen a játékrész 
hajrájáig kellett várni. Ekkor 
Horváth P. szánta el magát lö-
vésre, és húsz méterről a kapu 
bal felső sarkába bombázott. 
A második félidő gyengébb já-
tékot hozott, a hazaiak játéká-
ba sok hiba csúszott, a vendé-
gek viszont semmiféle veszélyt 

nem jelentettek az ajkai kapu-
ra, így végül az első félidőben 
kialakult eredménnyel zártak 
a felek.

Nem egy súlycsoport
Az NB II-es férfi kézilabda 

bajnokság legutóbbi játék-
napján a KK Ajka a Pápát 
fogadta. A szomszédvárak 
mérkőzésén a tízedik percig 
tudta csak tartani a hazaiak 
iramát a vendég csapat (5-5). 

Az ajkaiak ekkor nagyobb 
sebességre kapcsoltak, és zsi-
nórban tíz gólt szerezve el-
döntötték a pontok sorsát. A 
vendégek két időkéréssel is 
próbálták kizökkenteni a rit-
musból Poór Tamás fiait, de 
ez sem zavarta meg a hazaia-
kat, így a szünetre már tucat-
nyira hízott a különbség. A 
pihenőt követően könnyű gó-
lokat szerezve tovább növelte 
előnyét az ajkai csapat a telje-
sen széteső Pápa ellen (30-12). 
Az edzőmeccs jelleget öltő 
találkozón a hazai szurkolók 
remekül szórakoztak, a fiúk 
pedig szép gólokkal hálál-
ták meg a bíztatást (38-18). 
Ezen a délutánon nem volt 
egy súlycsoportban a két csa-
pat, a hazaiak győzelme ilyen 
arányban is teljesen megérde-
melt.

Egy szett nem elég 
Megyei rangadón fogadta a 

Röpisuli a Veszprém gárdáját 
a női röplabda NB II. nyuga-
ti csoportjában.  Sajnos nem a 
hazaiak örülhettek a mérkőzés 
végén, pedig a második helyen 
álló veszprémiek nem nőttek a 
középmezőnyben helyet foglaló 
ajkaiak fölé. Az első szettben a 
VESC akarta érvényesült, hi-
ába kereste ekkor az ellenszert 
Varga Péter csapata. A második 

játékrészben az a Röpisuli volt a 
pályán, akik a szélső ütő Szabót 
nélkülözve is demonstrálni tud-
ták, hogy többre is hivatottak 
ebben a bajnokságban. Ekkor 
kijött a lépés az Ajkának, a tá-
madójáték szervezetten műkö-
dött, mezőnyben Poór Tamásné 
mentései jókor érkeztek, és szin-
tén neki köszönhetően a sánc-
munka is hatékonynak bizo-
nyult. Fáskerti szélen mutatott 
ponterős játékot, és Fekete cen-
terjátéka termelte a hazai ponto-
kat. Egalizált, de mégsem kapott 
lendületet az egyenlítés után a 
Röpisuli. Sok nyitásrontással sa-
ját dolgát nehezítette a hazai csa-
pat, és a védekezés is szétesett. A 
Veszprém jobb napot fogott ki, 
és kevesebb hibájának köszön-
hetően a további szetteket hozva 
megnyerte a mérkőzést.

Ajkai Szó Sport 

Az FC Ajka jelenlegi csapata - felső sor (balról-jobbra): Csemer Gyula, Oláh László, Csizmadia Zoltán, Keresztes Krisztián, Harsányi 
Zoltán, Kovács, Gergő, Pákai Gergő, Csaba Dániel, Illés Dávid, Köles János, Horváth Péter - középső sor: Geri Gyula ügyvezető, Dávid 
Sándor kapusedző, Mórocz Zoltán masszőr, Kincses Ádám asszisztens edző, Schindler Szabolcs vezetőedző, Bedő János technikai vezető, 
Bujtor Tamás szertáros, Dalnoki László masszőr, Czaha Dániel technikai vezető, Halász Dániel rehabilitációs tréner - alsó sor: Kenderes 
Zoltán, Kalász Milán, Major Norbert, Markó Róbert, Balogh Márton, Horváth Dániel, Bonivárt Erik, Pavlitzky Balázs, Molnár Tibor, 
Nagy Erik Nagy Krisztián � (Fotó: Györkös)

Hétvége a sakk jegyében
Veszprém Megyei Sakk 

Egyéni Diákolimpiát - most 
már hagyományosan - Aj-
kán rendezték meg a mű-
velődési központ aulájában 
február 23-án, amelynek a 
Megyei Sakkszövetség volt a 
szakmai rendezője. Másnap 
pedig, azaz február 24-én, 
bajnoki mérkőzések zajlot-
tak.

A diákolimpián csaknem 
száz gyermek jelent meg a 
megye egész területéről. Kü-
lönösen nagy létszámban 
voltak itt a tapolcaiak, de 

Ajkáról és Pápáról szintén 
sokan érkeztek amatőr és 
értékszámos versenyzők kü-
lönböző korcsoportokban. 
Az első helyezettek jutottak 
tovább az országos döntőbe, 
amit Miskolcon rendeznek 
majd meg. 

Az összesített végeredmény 
alapján a fiú csapat 5-6. kor-
csoportjának első és második 
helyezettje az Ajkai Bródy 
Imre Gimnázium és AMI. A 
leány csapat 1-2. korcsoport-
jában a szentgáliak (Szentgáli 
Lőrincze Lajos Általános Is-

kola) kerültek ki győztesként. 
A Tapolcai Bárdos L. Általá-
nos Iskola leány csapata 3-4. 
korcsoportban bizonyult a 
legjobbnak, illetve a fiú csa-
patban az 1-2., illetve a 3-4. 
korcsoportban szintén tapol-
cai győzelem született.

Másnap a csapatbajnoki 
mérkőzéseken az ajkaiak a 
Komlói Bányász Sportkör 
Kft.-vel mérték össze tudásu-
kat. Az NB-I/B nyugati cso-
portjában a két Bányász SE 
mérkőzésen magabiztos ajkai 
győzelem született, öt pont 

különbség keletkezett a két 
csapat között a nyolc fordu-
lóból álló versenyen.

Az NB-II. megyei rangadó-
ját minimális különbséggel, 
mindössze egy ponttal, a Ta-
polca nyerte. A hat fordulós 
mérkőzésen az Ajka Városi 
Amatőr-Schnur Sakkegylet-
nek a TARR Tapolca Városi 
Sport Egyesület volt az ellen-
fele.

Az információkat Czingler 
Sándor versenybíró bocsátot-
ta rendelkezésünkre.

RÉ 
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Farsang a Borsosban
Szórakozás, jókedv, zene, 

tánc, mulatság. Ezekkel a sza-
vakkal jellemezhetjük a Borsos 
Miklós Általános Iskola 2. és 
3. osztályos tanulóinak far-
sangi bálját. A várva várt dél-
utánon- február 15-én- hosszú 
sorokban érkeztek a szülők és a 
lelkes diákok a Kaszinó épüle-
tébe a mulatságra.  A farsangi 
vigasság jelmezes felvonulással 
kezdődött. Elsőként- Álomor-
szágból- Paff a bűvös sárkány 
„kígyózott” fel a színpadra 
hosszú testével és farkával, 
amit huszonkettő 3.c osztályos 
diák alkotott. Velük jött Jani is, 
aki barátsága jeléül madártol-
lat hozott a sárkánynak. A cso-
portos produkciót az egyéni 
jelmezek bemutatása követte. 
Szinte minden tanuló maska-
rába bújt. Az idén is rendkívüli 

kreativitásról tettek tanúbi-
zonyságot a jelmezek kitalálói 
és megalkotói. A jelmezeknek 
csak a fantázia szabott határt.

A felvonulók között talál-

kozhattunk hűtőszekrén�-
nyel, tömve mindenféle fi-
nomsággal, piszkos ruhákkal 
telt mosógéppel,honfoglaló 
magyarral, verset mondó ró-

zsával, táncoló pattogatott 
kukoricákkal.De volt focista, 
múmia, csontváz, kalóz, pó-
kember,medúza, és sok más 
nagyon igényesen, szépen el-
készített jelmez.Jól megfértek a 
színpadon a farkasok a kockás 
fülű nyuszival, a rendőrök a 
betörőkkel, a boszorkányok a 
tündérekkel.

Miután mindenki bemutat-
ta a produkcióját, és lezajlott 
a felvonulás, kezdődhetett 
az evés-ivás, az önfeledt szó-
rakozás és a fergeteges tánc.              
A büfékben sütemények, 
szendvicsek, üdítők várták a 
gyerekeket és szülőket. A dél-
után programját lufi bohóc és 
arcfestő színesítette, akik alig 
győzték kielégíteni a kis far-
sangolók igényeit.

A sok program között sor 

került az eredményhirdetésre 
is, ahol legötletesebb jelmezek 
viselői jutalomban részesültek.

Természetesen nem maradt 
el a tombolasorsolás sem, mely 
során rengeteg tombolatárgy 
került kisorsolásra, köztük sok 
értékes is.

Kicsik és nagyok, szülők és 
gyerekekönfeledten,jól mulat-
tak ezen a farsangi bálon. 

Halcsákné Egyed Szilvia 
szervező pedagógus

* * *

Ugyanezen a délutánon ke-
rült megrendezésre a farsangi 
mulatság a Borsos iskola Móra 
Ferenc utcai épületébe járó ta-
nulók számára, melyet Söveg-
jártó Rita DÖK segítő pedagó-
gus szervezett.

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu

Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

DR. SCHVÖLLER
MÓNIKA

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus 
Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

8-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Fran-
kel L. u.16.

9-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR 
Korányi F. u. 1.

10-én PATIKAPLUS GYÓGYSZER-
TÁR Fő út 66. (Tesco)

11-én CALIX PATIKA Semmelweis 
u.2.

12-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR 
Alkotmány u. 20.

13-án HORIZONT PATIKA Szabad-
ság tér 10.

14-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR 
Frankel L. u.16.

15-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR 
Korányi F. u. 1.

16-án PATIKAPLUS GYÓGYSZER-
TÁR Fő út 66.  (Tesco)

17-én CALIX PATIKA Semmelweis 
u.2.

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

Tavaszi dekoráció
felnőtteknek
A Nagy László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központ szeretettel 
vár minden kedves érdeklődőt a 
Felnőtteknek kreatívan sorozat 
tavaszi foglalkozásaira az intéz-
mény József Attila utcai épüle-
tében.  Március 12-én 16 órától 
a Köszöntsd a tavaszt! mottóval 
tavaszi dekoráció készülhet. 
Szükséges eszközök: olló, ragasz-
tópisztoly, metszőolló, íróeszköz. 
Részvételi díj: 900 Ft.

Egy arany és két ezüst
a Szent-Györgyi
diákjainak
 Friderika aranyat, Daniella és Do-
minik ezüst minősítést szerzett  a 
17. alkalommal megrendezett 
Farsang Kupa Országos Gaszt-
ronómiai Bajnokságon Tatán. A 
Veszprémi Szakképzési Centrum 
Szent-Györgyi Albert Szakgimnázi-
uma és Szakközépiskoláját kép-
viselő Szabó Daniella 13. A osztá-
lyos diák ezüst minősítést ért el, őt 
Varga Zoltán készítette fel.  A 11. 
C osztályos Renkó Friderika arany, 
Imre Dominik  ezüst minősítést ér-
demelt, mindkettőjüket Schöffer 
Enikő készítette fel.� (ta)

Ünnep Bódén
Bódén március 15- én 15 órakor 
az Ajka 60 rendezvénysorozat 
keretében felújított 1848- as em-
lékparkban a Nosztalgia Nyugdí-
jasklub a Táltosok Társulata köz-
reműködésével koszorúzással 
egybekötött ünnepi megemléke-
zést tart.

Adományozóknak
Ajkai Család-és Gyermekjóléti 
Központ tájékoztatja az adomá-
nyozni szándékozókat, hogy ado-
mányaikat 2019. március 11-től 
az Ajka, Sport utca 2/C szám 
alatt (a régi súlyfürdő épülete) 
fogadják be, előre egyeztetett 
időpontban. Tel.: 88/508-320. Az 
adománygyűjtő helyiség az Újélet 
utca felől közelíthető meg.

» �Energetikai tanúsítást vál-
lalok gyors határidővel, kedve-
ző áron Ajkán és környékén. 
06-30/ 956-7005

APRÓHIRDETÉS

Az időben érkező szakszerű segítség
akár életet is menthet

 A jelzőrendszeri tagok, Öcs, Halimba és Ajka 
gyermek és családvédelmi szakemberei, óvodape-
dagógusok, pedagógusok, egészségügyi dolgozók, 
szociális ellátó rendszerek és a rendőrség munka-
társai tartották éves tanácskozásukat február 26-án 
a Nagy László könyvtár és szabadidőközpont aulá-
jában. A szakemberek elkészítették a tavalyi beszá-
molót, értékelték az eredményeket.

A rendezvényen Kupi And-
rea, az Ajkai Család- és Gyer-
mekjóléti Központ igazgatója 
elmondta, sok probléma van 
a külön élő szülők esetében a 
gyermekkel való kapcsolat-
tartással. A külön élő szülők 
értékrendje nem azonos, mást 
várnak el a gyermektől, aki 
ezáltal nem tud megfelelni 
szülei elvárásainak, így kiala-
kul nála a magatartászavar. A 
másik gond, amit gyakrabban 
jeleznek, az igazolatlan iskolai 
hiányzás, valamint főként a 
felső tagozatban a trágárság, 
néha nemcsak a társakkal, a 
tanárokkal szemben is, az ag-
resszió, a motiválatlanság a 
tanulásra, a közösségi oldalak 

túlzott használata, az interne-
ten az életkornak nem meg-
felelő tartalmak felkeresése, 
energiaital esetleg alkohol 
fogyasztása. Ha a gyermekkel 
rendszeresen gondok vannak, 
ott általában a család sem mű-
ködik jól. Segíteni is az egész 
családnak kell, de a szülők is 
sok esetben motiválatlanok 
arra, hogy változtassanak az 
életvitelükön. 

Péntek Magdolna, az ön-
kormányzat Szociális és Igaz-
gatási Iroda irodavezetője a 
lakosság által igénybe vehető 
ellátási formákról beszélt. A 
szakember elmondta, a pénz-
beli ellátások nagy része a 
nyugdíjminimumhoz kötött, 

amelynek összege a nyugdí-
jakkal és bérekkel ellentétben 
évek óta nem emelkedett, így 
a pénzbeli ellátásokat egyre 
kevesebben tudják igénybe 
venni. A rászorulók számos 
szolgáltatás közül választhat-
ják ki azt, amelyik az aktuális 
élethelyzetükben leginkább 
segíti őket. Jól működik a vá-
rosban a szociális étkeztetés, a 
házi segítségnyújtás, a család-
segítés, az idős korúak számá-
ra létrehozott jelzőrendsze-
res segítségnyújtás, amelyen 
keresztül   például rosszullét 

esetén kérhetnek segítséget 
a központtól. Léránt Norbert 
vezető családgondozó az utcai 
szociális munkáról és a jel-
zést követő teendőkről szólt. 
Az utcai szociális munka a 
hajléktalan, vagy nem lakás 
céljára szolgáló ingatlanban, 
külterületen élő személye-
ket segíti. Télen a vörös kód 
idején, vagy a rossz időjárási 
körülmények között gyakrab-
ban keresik fel őket tartózko-
dási helyükön, visznek nekik 
vitaminokat, ha kell gyógy-
szert, ruhát, takarót. A jelző-

rendszerről szólva elmondta, 
hogy a jelzés beérkezése után 
három napon belül felveszik a 
kapcsolatot azzal a személlyel 
vagy családdal, akit érint a be-
jelentés, kivizsgálják az ügyet, 
és ha szükséges, segítenek. 

Ha nehéz élethelyzetben 
levő személyről, családról 
vagy nem megfelelően gon-
dozott gyermekről bárki tu-
domást szerez, jelentheti az 
illetékeseknek. Az időben ér-
kező szakszerű segítség akár 
életmentő is lehet. 

(ta) 

A térség családsegítői tanácskoznak az ajkai városházán� (Fotó: Györkös)

Hosszan kígyózott Paff a színpadon� (Fotó: Györkös)

Itt sem volt hiány ötletekben� (Fotó: Györkös)

Farsang – Fekete iskola 2019
Ha a telet nem is, de a rossz-

kedvet biztosan sikerült elűz-
ni a Fekete István - Vörösmar-
ty Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium József Attila utcai 
épületében február 15-én.

Ezen a napon vidám díszbe 
öltözött az alsó tagozat épü-
lete, a gyerek és tanítóik keze 
munkájának köszönhetően.  
Megtelt a két helyszínen fel-
állított büfé is finomságokkal, 
hogy a lelkes farsangolókat ki-
szolgálja. Ezért a szülői mun-
kaközösség tagjainak járt a 
köszönet.

Minden adva volt tehát, 
hogy a közel 350 fős gyerek-
had és a hozzájuk tartozó 800 
fős szülői gárda jól szórakoz-
zon. Három órakor kezdődött 

meg a 15 osztály felvonulása. 
Mindenki táncos produkci-
óval készült. Ez már hagyo-
mány az iskolában. A nézők 
a legkülönfélébb koreográfi-
ákban gyönyörködhettek. A 
gyerekek nagy örömmel pö-
rögtek, forogtak a szülők ál-
tal kölcsönzött vagy saját ke-
zűleg készített jelmezeikben. 
A változatos műsorszámokat 
szabad tánc, evés, ivás, zsák-
bamacska és tombola vásárlás 
követte. Öt órakor 9 állomás-
ból álló játszóház kezdődött, 
ahol célba dobás, zsákban fu-
tás, tyúkütés, párnafoglaló és 
egyéb labdás, karikás ügyes-
ségi játékokban próbálhatták 
ki magukat a nebulók. Ha öt 
helyszínen szereztek aláírást 

a menetlevelükre, azokat be-
válthatták finom édességekre. 
A játszóház végére senki sem 
maradt jutalom nélkül. 

A játékban megfáradt gye-

rekek ezután izgatottan terí-
tették ki tomboláikat a csar-
nok padlójára vagy a padokra. 
Megkezdődött a várva várt 
sorsolás. Több száz ajándék 

talált gazdára a tombola hú-
zás végére. Köztük a fődíj, 
mely egy családi belépő volt 
a Veszprémi Állatkertbe. A 
szervezők még arra is gon-
doltak, hogy a nyeretlen szel-
vények tulajdonosai se távoz-
zanak üres kézzel. Vigasztaló 
cukorka jutott mindenkinek.

Az iskola legnagyobb szabá-
sú rendezvénye igazi csapat-
munka volt. Gyerek, szülő és 
pedagógus egyemberként dol-
gozott a rendezvény sikeréért. 
Siker pedig az is, hogy a bevé-
telből a szülői munkaközösség 
további rendezvényeket tud fi-
nanszírozni a tanév hátralévő 
részében.

Jaloveczki Henrietta 

VESZPRÉMBE KERESÜNK

ÖSSZESZERELŐKET

+ PRÉMIUM CSOMAG
FIZETÉSI ELŐLEG

KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA

Elérhető nettó kereset:

+36 20 / 240 54 49
Kölcsönzést-közvetítést eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

INGYENES BUSZJÁRATOK
TÖBB IRÁNYBÓL

12 órában: 170-190.000 Ft
8 órában: 150-160.000 Ft


